市区购房落户门槛

外来人口落户将享城镇居民待遇

两年后济南城镇化率超七成

本报5月23日讯(记者

2020年城镇化发展纲要(征 65.71%。 求意见稿)》(以下简称《纲 640万人以上。外来人口落户 就业与住房保障等待遇。

赵伟) 23日,济南市城镇化 得明显进步。截至2012年,济 会议上发布《济南市2013一 南市城镇化率已经达到

要》)。其中明确到2015年,济 展将以"人的城镇化"为核 南市城镇化率将达到70%以 心,重点提升产业支撑力和 上;到2020年,全市城镇化率 城镇承载力,突破县城、小城 达75%左右,城镇人口达到 镇和新型农村社区,推进农 村转移人口市民化,探索一 镇、一般镇和新型农村社区 到410平方公里。

近年来,济南城镇化取 协调发展,经济发展速度和 质量同步提升,历史文化特 色和自然生态得到充分保护 的新型城镇化道路。

根据城镇化发展的目 标,到2015年,全市城镇化率 达到70%以上;到2020年,全 市城镇化率达到75%左右, 城镇人口达到640万人以上, 城镇可享养老、教育、医疗、 条中心城市、次中城市、中心 430万人以上,建成区面积达



的商河玉皇 庙玉南社区 可容纳7个 村的居民居 住。(资料 本报记者

刁镇5000万建湿地公园,玉皇庙镇建设6大社区

6个示范镇打造县域发展次中心

《关于加快推进示范镇 利用。 建设和农村住房建设与危 房改造的意见》指出章丘市 刁镇、平阴县孔村镇、济阳 及文祥五大社区,总建筑面 县崔寨镇、商河县玉皇庙 积100万平方米。今年投资 镇、历城区西营镇和长清区 万德镇6个省级示范镇,要 17万平方米。 形成县域经济发展次中心, 成为全省乃至全国的重点 园已有多家企业进驻,预计

刁镇:

投资5000万建设 漯河湿地公园

财政收入过亿元,工业销售 收入过百亿元的乡镇,城镇 化建设步伐一直走在章丘 市的前列。刁镇已投资2260 有深远意义。 万元实施了漯河综合整治 项目,并将于近期投资5000 多万元建设漯河湿地公园, 96村建设6大社区 该项目完工后将直接带动

刁镇已形成盛唐世家、 瑞祥名城、惠诚花园、张官 3.2亿元,新开工社区面积 据了解, 刁镇化工产业

今年的工业销售收入将达 131亿元。"这些企业吸收很 大的一部分农村劳动力,实 现了农村劳动力就地转 移",据习镇相关负责人介 绍,比起大城市来,小城镇 的城镇化建设更有利于使 农民非农化,对于破除城乡 二元结构,加快城乡市场结 合,缓解大城市压力更是具

推进户籍制度改革

庙镇将加快产业向园区集 中、人口向镇区集中、居住

玉皇庙镇规划建设了 民营经济产业园,搭建起招 商引资的新平台和企业发 展的"孵化器"。截至目前, 入驻园区的中外企业发展 到62家,提供就业岗位3000

亿元实施城镇基础设施及 功能配套设施项目建设,加 快城镇建设步伐。把全镇96 社区、玉南社区、玉杨社区、 清源社区、玉东社区、魏集 社区六大社区,加快人口向 镇区集中。目前,结合社区 建设,按照保留转户居民 "农村五项权益"、享有同等 "城市五项待遇"的原则,统 筹推进城乡户籍制度改革, 目前已转户居民1000余人。

进城落户农民宅基地受保护,降低

城中村"改造 安置房将办房产证

建成500个新型农村社区、降低市区购房落户门 槛、进城落户农民宅基地受保护……23日,济南市城镇 化会议上发布《济南市2013—2020年城镇化发展纲要(征 求意见稿)》(以下简称《纲要》)。

截至2012年底,济南市已实施500多个城中村改造 涉及近百万人口,目前已改造的城中村农民还没有实 现完全的市民化,其中安置房办证问题是城中村居民 反映最为突出的问题。

将建500个新型农村社区

以中心村为核心,推进新型 农村商业连锁、基础教育、文 农村社区建设。优化十地资 源配置、强化集约节约用地、 住房建设与危房改造等纳入 水平。 新型农村社区建设,提高建 设水平和生态水平,实现集

在《纲要》中,城镇化将 电、通讯等设施,并通过完善 化娱乐、卫生医疗和社会养 老等公共服务设施,来提高 提高农村生活质量,把农村 农村的基础设施和公共服务

成500个左右功能齐全,特色 明显,环境良好,生态宜居, 管理健全,适合现代农业发 完善一些公共服务,如城乡 展和农民生产生活方式的高 公交、供水、供电、供气、广品质新型农村社区。

降低市区购房落户门槛

继续进行户籍管理制度改革, 现行落户政策,将持有《居住 鼓励在县级市市区、县政府驻 地和其他建制镇有合法稳定 口的基本前提,探索居住证制 职业、合法稳定住所(含租赁) 的人员及其共同居住生活的制,为长期在城市居住生活、 配偶、未婚子女及父母在当地 参加社会保险一定年限的外 申请登记常住户口,并享有养 老、教育、医疗、就业与住房保 障等相应城镇居民待遇。通过的有效对接。考虑市区综合承 增强住房保障和提供更多的 就业创业机会,使更多的农民 需要,调控人口发展规模,进 向县城和小城镇集聚。

济南中心城区还将完善 证》作为外来人员申办常住户 一步降低市区购房落户门槛。

进城落户农民宅基地受保护

明。其中,农村居民转入城镇 户口后,原有的土地承包经营 权、宅基地使用权、林地经营 权保持长久不变。允许农民利 用土地承包经营权、宅基地使

镇化担心的一些问题进行说 展的投入资金。在保障农民权 享受城镇居民同等待遇,明 地、宅基地、林地等农村土地 的有效形式。

"城中村"、"村居改"居民 用权和林地经营权依法出租、 将统一登记为城镇居民,统一 福利。

益的前提下,还将探索允许农 确对"城中村"改造居民安置 民进城落户后依法处置承包 房办理房产证的政策。逐步 剥离户籍登记之外的户口附 加功能,让居住在城市的外来

城镇居民不得到农村购宅基地

规划区内城中村、城边村、经 的农房建设项目则不收取任 济园区村和建制镇驻地村农 何费用 房建设项目中的村民安置

房,将按规定减免有关行政 源、住房保障部门根据土地性 民住宅或"小产权房"

房屋所有权证。农村住宅用地 只能分配给本村村民,城镇居 对农村住房,由国土资 民不得到农村购买宅基地、农

从农村住进社区的孩子们过上了城里般的生活,图为商河玉南社区的孩子在做游戏。(资料片)本报记者 张中 摄

完善城镇住房保障准入退出机制

赁住房保障标准进行了调 整,年满25周岁的外来单 强公租房和廉租房等保障性 放,加强房地产市场和住房 身职工可配置一室户的成 住房建设管理,完善城镇住 套住房,这意味着外来务 房保障准入退出机制,确保 性住房需求,合理引导梯度 工人员在公租房申请方面 保障房分配公开、公平、公

与济南市民享受一样的同 正,解决农村转移人口的住

根据《纲要》,济南将加 供应和普通商品住宅的开 公积金监管,抑制投资投机 住房消费。

步将有稳定职业并在济南 工人员纳入保障范围,放宽 外来人员申请公租房的限

🔓 赋予镇级政府独立审批权

展的地区,对部分乡镇进行 教育等六方面的独立审批 案。 整合,推行行政管理体制改 权,提高乡镇行政管理单位 革试点,通过扩权强镇和政 办事效率,加快小城镇发展 阴县的孔村镇、济阳县的崔 社区自治,推进城镇移民社 策扶持,賦予镇级政府土地、 速度。确立扩权强镇的试点 寨镇、商河县的玉皇庙镇等 区转型。

拟将章丘市的刁镇、平

镇培育成新的增长极。设立

推进城镇化要发挥省会优势

本报记者 葛亮 实习生 张涛

委书记王敏在全市城镇化工 作会议上指出,用改革创新 的态度,探索城镇化的发展。 王敏说,新型城镇化意

义重大,城乡结构、社会管理 等将发生历史性的变革。这 是一项长期性的任务,不可 能一蹴而就。新型城镇化的 镇化的过程中,一定要将实 过程关系到今后各个方面的 工作,对各个领域的影响都 会非常深远。 王敏说,新型城镇化并

符合科学发展观的城镇化"。 进新的理念,用改革的态度

王敏指出,在推进新型 来探索城镇化的发展。"王敏 城镇化的过程中,要做到以 说。

经济就没有城镇化。 王敏还指出,城镇化过 程中,一定要把环境保护放 不是简单地将人口向城市聚 在前提的位置,决不能走先 集,"我们的城镇化是以人为 污染再治理的路子。"我们的 本的、可持续的、高质量的、 思维方式要有创新性,要引

来越好就是以人为本,如果

咱们推行城镇化后,居民的

生活质量还不如以前在村里

中,一定要发挥我们作为省

会城市的优势。"王敏说,城

体经济囊括在内,没有实体

"在推行城镇化的过程

的时候,这就是失败的。"

市长杨鲁豫:

善用市场化方法解决城镇化难题

本报记者 葛亮 实习生 张涛

23日,在全市城镇化工 作会议上,市长杨鲁豫指出, 要姜干用市场的方法和社会 力量解决城镇化发展中的动

杨鲁豫说,济南城镇化 引导、典型引导,善于用市场 正处于提质加速的重要时 期,2012年城镇化率达 65.7%, 高于全国、全省18和 14个百分点。"济南城镇化发 展过程中也存在一些亟待解 决的问题。"杨鲁豫说,济南 城市基础设施欠账仍然较 特色还不够鲜明,城市环境 质量有待进一步改善。历下、 市中、槐荫、天桥四区城镇化 率达到90%左右,其他县(市)

化发展中的动力和难题。 杨鲁豫强调,要构建省 会城镇化健康发展新格局 撑。全面提升城镇综合承载 能力,做好铁路、公路、机场 "要积极妥善推进拆迁宏

杨鲁豫说,城镇化要更

多依靠市场优化配置资源。

政府要有所为有所不为,做

好规划引导、产业引导、环境

的方法和社会力量解决城镇

轨道交通之间的衔接配套 置。"杨鲁豫说,要保障用地 需求、多渠道筹措建设资金 有序推进户籍制度改革、强 区大多不足50%,最低的还 化各项社会保障



盖章后,农村户籍将转变成城镇居民户口。(资料片)张中 摄



32寸LED





本版广告报价包含国美节能补贴,图片仅供参考,所售商品以实物为准,广告中的活动,部分品牌型号不参加,特价机、一步到位机、批发、工程机不参加活动。礼品、特价机、赠品数量有限,售完、送完为止。活动细则洋见店内明示



创维4K极清电视



对表得:0531-65196569 有表得:0531-85196866(主任) 5196299 85196137 ,6138 ,6139 2516229 251963 27,638,6339 省內代理學 2212250 2256399 省內代理學 221250 2500 汽车工作量 2519637 都市海路建設量 2519633 對金額量量 251963 3 對金額量量 251963 6 被查額量量 251963 6 使查額量量 251963 6 使查额量量 251963 8 25196191,25196122,25196543 地方广告部 82966343 8519650 分类广告部 85196199



